
NIEMALS ALLEIN!

Wir suchen eine/n 

Praktikant (m/w/d)
im Bereich Corporate Social Responsibility (96plus) 

Du möchtest nachhaltige und soziale Projekte nicht nur planen, sondern am liebsten gleich mit anpa-
cken? Dann bewirb dich und werde Teil unseres Teams! 

Hannover 96 ist sich seiner gesellschaftlichen Verantwortung und Vorbild-Funktion bewusst. Mit 96plus 
unterstützen wir Maßnahmen zum Erhalt unserer Umwelt sowie die Menschen in unserer Region und 
wollen gemeinsam Gutes bewirken. Die Laufzeit des Praktikums, das als Pflichtpraktikum deklariert 
sein muss, sollte sich an der von der Studienordnung vorgeschriebenen Wochenzahl orientieren, min-
destens jedoch vier Monate betragen. Die Praktikumsstelle ist ab dem 1. August 2021 zu vergeben.

Folgende Tätigkeiten erwarten Dich:

•	 Planung, Organisation, Durchführung und Nachbereitung von Aktionen  
	 und Veranstaltungen
•	 Entwicklung und Durchführung eigener Projektideen
•	Korrespondenz mit Partner-Organisationen und Bearbeitung von Anfragen

Anforderungen:

•	 Immatrikulierte/r Student/in im Bereich Sportmanagement, BWL,  
	 Marketing, Umwelt-/Nachhaltigkeitsmanagement, Sozialwissenschaften 
	 oder vergleichbare Schwerpunkte 
•	 Bescheinigung der Hochschule über zu erbringende Praktikumsleistungen
•	 Selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise
•	 Teamfähigkeit
•	 Bereitschaft zur gelegentlichen Wochenendarbeit (im Rahmen der Heimspiele)
•	 Offenheit gegenüber Menschen verschiedenster kultureller oder sozialer Hintergründe
•	Affinität für Fußball und nachhaltige/soziale Themen
•	Gute Kenntnisse in den Microsoft Office-Programmen
•	 Führerschein Klasse B

Wir bieten:

•	 Abwechslungsreiche und spannende Tätigkeiten
•	Mitwirkung in einem jungen und gut eingespielten Team
•	 Flache Hierarchie - unsere Praktikanten werden als Team-Mitglied aktiv eingebunden
•	Beste Gelegenheiten, sich beruflich zu orientieren
•	Einblicke in die Arbeit eines Profi-Fußballclubs
•	 Kostenlose Getränke (Wasser, Softdrinks, Kaffee, Tee)

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann richte Deine Bewerbung bitte direkt an:

Hannover 96 GmbH & Co. KGaA 
Juri Sladkov 
Robert-Enke-Str. 1 
30169 Hannover

oder per E-Mail an 96plus@hannover96.de


